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Společnost Passerinvest Group získala ocenění ESG Excellence TOP 5 v kategorii Basic v
celorepublikovém ESG ratingu připraveném a hodnoceném pod vedením Fakulty
podnikohospodářské Vysoké školy ekonomické v Praze. V kategorii Basic pro firmy do 1
000 zaměstnanců se Passerinvest zařadil mezi pět nejlepších společností v České republice.
Tento úspěch potvrzuje, že práce společnosti v oblasti udržitelnosti a společenské
odpovědnosti má konkrétní a dlouhodobě viditelné výsledky.

Komplexní dotazník ESG ratingu 2025 pro kategorii Basic vychází z evropských reportovacích
standardů VSME (Voluntary Sustainability Reporting Standard for non-listed micro, small, and
medium-sized enterprises), které se s velkou pravděpodobností stanou evropským standardem pro
nefinanční reporting většiny firem. Dotazník hodnotí, jak zodpovědně firmy přistupují k otázkám
životního prostředí, sociální oblasti a řízení společnosti. Výsledné skóre pak porovnává v rámci
oborového srovnání i příslušné kategorii (Basic/Expert).

Passerinvest se do ESG ratingu Fakulty podnikohospodářské Vysoké školy ekonomické aktivně
zapojuje již čtvrtým rokem. Letos v kategorii Basic dosáhl ocenění ESG Excellence TOP 5. Účast v
ratingu je společností vnímána jako příležitost k nezávislému ověření firemních postupů a výsledků v
oblasti udržitelnosti. Hodnocení poskytuje objektivní zpětnou vazbu a porovnání v rámci oboru, které
pomáhá identifikovat oblasti pro další zlepšování a zároveň potvrzuje kvalitu nastavení interní ESG
strategie. Rating je také nástrojem, který reflektuje požadavky budoucí legislativy Evropské unie
kladoucí důraz na transparentní nefinanční reporting.

Ocenění ESG Excellence TOP 5 je pro společnost potvrzením, že její úsilí o transparentní komunikaci
a odpovědný přístup k podnikání je vnímáno jako příklad dobré praxe. Passerinvest v rámci svých
projektů dbá na to, aby byl dobrým správcem, sousedem a partnerem, který napomáhá vytvářet
dlouhodobé hodnoty pro společnost. Základem jejího fungování jsou morální a etické principy
vycházející z biblického Desatera. Prioritou je ctít tyto hodnoty jak ve vztahu k zaměstnancům, tak i
k obchodním partnerům.

Úspěch v ESG Ratingu 2025 je výsledkem dlouhodobého, systematického úsilí a vzájemné
spolupráce napříč celou společností. Pro maximální transparentnost a ucelený přehled o všech
aktivitách, strategii a výsledcích v oblasti udržitelnosti a společenské odpovědnosti, které vedly k
ocenění ESG Excellence TOP 5, společnost Passerinvest Group každoročně zveřejňuje svůj
Nefinanční report. Kompletní dokument za rok 2024 naleznete ke stažení zde.

Více informací a fotografie v tiskové kvalitě Vám poskytne:

Kristýna Samková, Head of PR and Marketing Dept.

PASSERINVEST GROUP, a.s.

Tel.: (+420) 221 582 111

E-mail: Kristyna.Samkova@Passerinvest.cz



www.passerinvest.cz, www.brumlovka.cz

 

Kamila Žitňáková

Crest Communications a.s.

Mobil: (+420) 725 544 106

E-mail: kamila.zitnakova@crestcom.cz

O společnosti:

Passerinvest Group (dále Passerinvest) je ryze český stavitel a investor. Společnost byla založena
Radimem Passerem již v roce 1991 a od té doby získala řadu zkušeností s výstavbou
administrativních a komerčních budov, rezidenčních objektů i občanské vybavenosti. Passerinvest je
jako odpovědný urbanistický developer od roku 1998 spojován převážně s Brumlovkou v Praze 4,
která je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale i
v celé Evropě. V roce 2025 získala Brumlovka jako jediná lokalita svého druhu prestižní certifikaci
Fitwel s nejvyšším hodnocením tří hvězd, a to jako první a jediná v rámci EU. Dalším významným
projektem v portfoliu společnosti jsou Nové Roztyly, konkrétně brownfield bývalých jatek areálu
Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným bydlením s velkým parkem,
doplněné o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Principy městské výstavby a dlouhodobě
udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize společnosti Passerinvest, která si díky
svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak na mezinárodní
úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných
služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a zejména zodpovědnost vůči společnosti i
životnímu prostředí.
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